Analisi Matematica II per il corso di Laurea Triennale in Matematica
PRIMA PROVA PARZIALE - 6 Dicembre 2022

Tempo per la prova 2 ore. Non si accetteranno altri fogli oltre a questo. E’ richiesto di riportare i
passaggi e i conti piti significativi in modo che lo svolgimento sia esaustivo. Gli svolgimenti disordianti
o con motivazioni insufficienti non verranno presi in considerazione.
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b. (3 punti) si studi la differenziabilitd della funzione f nell’origine.
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2. (8 punti) Sia
flz,y) = zy?e™

a. (2 punti) Si determinino, se esistono, i massimi e i minimi assoluti di f nel suo dominio.
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b. (2 punti) Si determinino, se esistono, i massimi e i minimi relativi di f nel suo dominio.
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¢. (4 punti) Si determinino, se esistono, i massimi e i minimi assoluti di f nell’insieme:
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3. (8 punti) Al variare del paramentro a € R si consideri a serie di funzioni
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a. (2 punti) Determinare, al variare di a € R, I'insieme di convergenza puntuale E, della
serie;
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b. (3 punti) determinare, al variare di a € R, gli insiemi in cui si ha convergenza uniforme
~ ~della serie.
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c¢. (3 punti) Detta S(z) la somma della serie per a = 0, calcolare
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/), (8 punti) Data la successione di funzioni
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a. (2 punti) Stabilire I'insieme E di convergenza semplice e la funzione limite.

3(’&0):0 ¥ an P x Fo ;f(x)/u ML: ,;%/; )*ﬁ:’vﬁ E =R
dare .ficvwfi

X=o0

0
4d x40
% #

b. (2 punti) Stabilire se la convergenza é uniforme su E.
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c. (4 punti) Stabilire se esistono intervalli in cui la convergenza risulta uniforme. (motivare
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